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рішенням	міської	ради
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МІСЬКА	ПРОГРАМА

1.	Мета	Програми

Основною	метою	міської	комплексної	програми	„Соціальний	захист”		

(	 далі	 –	 Програма)	 є	 вдосконалення	 та	 	 посилення	 соціального	 захисту,	 надання	адресної
допомоги	 найбільш	 соціально	 вразливим	 категоріям	 громадян	 за	 рахунок	надходжень	 із
державного	 бюджету,	 коштів	 міського	 бюджету,	 грошової	 та	натуральної	 допомоги	 від
підприємств,	 організацій,	 установ,	 комерційних	 структур	та	 благодійних	 фондів	 і	 громадських
організацій.

2.	Основні	завдання	Програми

	2.1.Підвищення	якості	життя	окремих	категорій	громадян.

2.2.Створення	 умов	 для	 максимально	 раціонального	 та	 економного	 використання
	 коштів	міського	 бюджету,	 спрямованих	 на	 сферу	 соціальної	 допомоги,	 залучення
додаткових,	у	 тому	 числі	 благочинних,	 ресурсів	 ,	 розвиток	 ділової	 та	 творчої	 активності
вищезазначених	 категорій	 громадян,	 сприяння	 організації	 серед	 них	 соціальної
взаємодопомоги.

2.3.Надання	додаткових	соціальних	гарантій	малозабезпеченим	мешканцям	міста.

2.4.	 Координація	 діяльності	органів	 місцевого	 самоврядування,	 профспілок,	трудових
колективів,	 громадських	 організацій	 та	 фондів	 щодо	 реалізації	законодавства	 про	 працю	 та
соціальний	захист.

2.5.	Удосконалення	роботи	соціально	спрямованих	структур	міста.

2.6.Завдання	Програми	 реалізуються	на	 рівні	 міста,	 районів	 у	 місті,	 окремих	підприємств,
організацій	 та	 установ,	 які	 розробляють	 та	 здійснюють	 власні	 заходи	щодо	 виконання
Програми.

2.7.Фінансування	 Програми	здійснюється	 за	 рахунок	 надходжень	 із	 державного	бюджету,
коштів		міського	бюджету,	із	залученням	спонсорських	коштів.

	3.	Основні	напрямки	реалізації	Програми

У	місті	Херсоні	станом	на	01.01.05	проживає	96988	пенсіонерів,	у	тому	числі:

				-	інвалідів	війни 1978
				-	учасників	бойових	дій 3565
				-	учасників	війни 13511

	-	сімей	загиблих	воїнів,	вдів	померлих											
ветеранів	війни

	

3464
					-	пенсіонерів	Міністерства	оборони 2565
					-	пенсіонерів	Міністерства

								внутрішніх	справ

	

1330



					-	інвалідів	загального	захворювання 12982
					-	дітей-інвалідів	віком	до	18	років 942
-	інвалідів	з	дитинства 1310
-	 одиноких	 громадян,	яких	 обслуговують	

територіальні	 центри	 обслуговування	 		 одиноких
непрацездатних	громадян

	

	1288

Окрім	того,	в	місті	мешкає:

-										 дітей	 –	 сиріт	 та	 дітей,	 позбавлених
батьківського	піклування

-										 дітей	 з	 багатодітних	 родин,	 в	 яких
виховують	4	та	більше	дітей

-										родин,	в	яких	виховують	4	та	більше	дітей

	

	

446

	849

188

·									державну	соціальну	допомогу	отримує,
осіб

	5157

·									 державну	 допомогу	 сім’ям	 з	 дітьми
отримує,	осіб

	4834

Протягом	 останнього	 часу	 в	 місті	 відсутня	заборгованість	 із	 виплати	 пенсій,	 розмір	 пенсії
відповідає	 розміру	 прожиткового	мінімуму	 для	 непрацездатних	 осіб,	 затвердженому
законодавством.

Продовжується	 призначення	 та	 виплата	 державної	 соціальної	 допомоги	малозабезпеченим
сім’ям,	 сім’ям	 з	 дітьми,	 дохід	 на	 члена	 сім’ї	 в	 яких	 не	перевищує	 рівня	 забезпеченості
	 прожиткового	 мінімуму.	 Розмір	 цього	 забезпечення	постійно	 збільшується.	 Районними	 у	 місті
управліннями	 праці	 та	 соціального	захисту	 населення	 своєчасно	 здійснюється	 перерахунок
уже	призначених	допомог.

Районними	 в	 місті	 територіальними	 центрами	 по	 обслуговуванню	 одиноких	непрацездатних
громадян	 постійно	 вживаються	 заходи	 щодо	 збільшення	 переліку	послуг,	 що	 надаються
громадянам,	які	знаходяться	на	обслуговуванні	центрів.

Для	 цього	 з	 районними	 центрами	 зайнятості	 укладаються	 договори	 про	 проведення
громадських	 робіт,	 що	 дає	 змогу	 надавати	 послуги	 з	 ремонту	 квартир,	 взуття,	перукарські
послуги	тощо.

	Проблемами	 інвалідів	загального	захворювання,	окрім	районних	у	місті	територіальних	 центрів
по	 обслуговуванню	 одиноких	 непрацездатних	 громадян,	опікуються	 районні	 відділення
Товариства	Червоного	Хреста.

	 Постійну	 роботу,	 спрямовану	 на	 посилення	 соціальної	 захищеності	 ветеранів	 війни	та	 праці,
проводять	міська	та	районні	у	місті	ради	ветеранів.

Активізується	робота	із	залучення	благодійницьких	та	спонсорських	коштів,	які	спрямовуються
на	надання	адресної	грошової	допомоги	окремим	категоріям	громадян.

Однак,	на	загальнодержавному	рівні	залишається	проблема	значного	розриву	між	мінімальними
соціальними	гарантіями	та	прожитковим	мінімумом	для	окремих	категорій	громадян.

Тому	основною	метою	Програми	є	підвищення	рівня	життя	вразливих	та	соціально	незахищених
категорій	громадян	шляхом	їх	соціальної	підтримки.

В	 результаті	 проведеного	 аналізу	 виявлено	 категорії	 громадян,	 яким	 надається	пріоритетна
підтримка	за	рахунок	коштів	міського	бюджету.	Це	–	одинокі,	малозабезпечені	громадяни	міста,
ветерани	війни,	вдови	загиблих	на	фронті,	сім’ї	загиблих	в	Афганістані,	 інваліди	по	зору,	діти	–
інваліди	 віком	 до	 18	 років,	сім’ї,	 в	 яких	 виховуються	 діти-інваліди,	 сім’ї,	 в	 яких	 виховуються
діти-сироти	та	діти,	позбавлені	батьківського	піклування,	багатодітні	сім’ї,	в	яких	виховується	4
та	більше	дітей.

Для	 цих	 категорій	 громадян	 розроблено	 муніципальну	 програму	 “Вдячність”,	програму
“Муніципальний	хліб”,	програму	безкоштовного	 гарячого	харчування,	 їм	надано	пільги	 із	 плати
за	житлово-комунальні	послуги	(	інвалідам	по	зору	І	та	ІІ	груп	,	сім’ям	загиблих	в	Афганістані),
до	 свят	 та	 пам’ятних	 дат	 для	 ветеранів	війни	 та	 праці	 організовано	 проведення	 обідів	 та



забезпечення	безкоштовними	продовольчими	наборами	ветеранів	війни.

У	 рамках	 дії	 муніципальної	 благодійної	 програми	 “Вдячність”	 окремим	 категоріям	громадян
надаються	пільгові	побутові	послуги	(ремонт	одягу,	взуття,	телевізорів,	холодильників,	прання
білизни,	 перукарські	 послуги,	 ремонт	 магнітофонів	 для	озвучування	 текстів)	 з	 оплатою	 30%
вартості	послуг.

Програма	“Муніципальний	хліб”	дає	можливість	за	пільговою	ціною,	 	на	30	копійок	нижчою	 від
відпускної,		придбати	щомісячно		14	хлібобулочних	виробів	ВАТ	“Херсонський	хлібокомбінат”.

Однією	із	найуразливіших	категорій	інвалідів	загального	захворювання	є	інваліди	по	зору	І	та	ІІ
груп.

З	метою	соціального	захисту,	їм	надано	пільги	з	оплати	житлово-комунальних	послуг	та	послуг
зв’язку:		для	інвалідів	І	групи	–	50%,	для	інвалідів		ІІ	групи	–	40%.	Сім’ї,	в	яких	мешкає	двоє	та
більше	 інвалідів	 по	 зору,	 повністю	звільняються	 від	 плати	 за	 житлово-комунальні	 послуги	 та
послуги	зв’язку.

Сім’ям,	в	яких		виховуються		діти-інваліди	віком	до	18	років,				діти-сироти	та		діти,	позбавлені
	 	 	батьківського		 	 	 	піклування,	багатодітним	сім’ям	надається		адресна	 	грошова		 	 	допомога,
	 	 	 	 	 вживаються	 	 	 	 	 	 	 	 заходи	щодо	 літнього	оздоровлення	 дітей,	 літнього	 працевлаштування
		старшокласників,	підтримується	талановита	молодь.

Щорічно	в	міському	бюджеті	на	соціальний	захист	(за	винятком	державних	програм	соціального
захисту)	передбачаються	кошти	у	сумі:

2003	рік	-1499,4	тис.грн.

2004	рік	-1503,5	тис.грн.

2005	рік	-1270,6	тис.грн.

	4.	Основні	заходи	щодо	реалізації	Програми

	 	 4.1.	 Організація	 державної	 допомоги	 малозабезпеченим	 сім’ям	 і	 громадянам	 у
м.Херсоні

4.1.1.	 Проводити	 обстеження	 матеріально-побутових	 умов	 проживання	малозабезпечених
громадян	 міста,	 з	 метою	 визначення	 осіб,	 які	 гостро	 потребують	соціальної	 допомоги,	 та
визначення	шляхів	щодо	її	надання.

Постійно.

Виконкоми	районних	у	місті	рад,

управління	соціальної	політики

4.1.2.	 Забезпечити	 своєчасне	 призначення	 та	 виплату	 передбачених	 чинним	законодавством
державних	соціальних	допомог	малозабезпеченим	сім’ям,	сім’ям	з	дітьми	та	окремим	категоріям
громадян.

Постійно.

Виконкоми	районних	у	місті	рад,

управління	соціальної	політики

4.1.3.	 Проводити	 інформаційну	 та	 роз’яснювальну	 роботу	 щодо	 порядку	 призначення	та
розмірів	(у	разі	їх	змін)	окремих	видів	державної	соціальної	допомоги.

Постійно,

у	міру		надходження	змін.

Виконкоми	районних	у	місті	рад,



управління	соціальної	політики

4.1.4.	 Вжити	 заходів	 щодо	 повного	 охоплення	 всіма	 видами	 державної	 допомоги
малозабезпечених	сімей,	сімей	з	дітьми	та	громадян,	які	мають	на	них	право.

Постійно.

Виконкоми	районних	у	місті	рад,

	управління	соціальної	політики

4.2.	Удосконалення	системи	надання	муніципальної	адресної	допомоги

4.2.1.Створити	та	постійно	оновлювати	базу	даних	про	громадян,	які	потребують	допомоги.

2005-2006	роки.

Виконкоми	районних	у	місті	рад,

управління	соціальної	політики

4.2.2.	 Виявляти	 та	 вживати	 заходів	 щодо	 охоплення	 обслуговуванням	 соціальними
працівниками	 районних	 у	 місті	 територіальних	 центрів	 по	 обслуговуванню	 одиноких
непрацездатних	 громадян	 та	 відділень	 Товариства	 Червоного	 Хреста	 усіх	 самотніх
непрацездатних	громадян,	які	потребують	допомоги	по	догляду	за	ними.

Постійно.

Виконкоми	районних	у	місті	рад,

управління	соціальної	політики,

районні	в	місті	відділення																								Товариства	Червоного	Хреста	(	за	згодою).

4.2.3.Надавати	адресну	грошову	допомогу:

	 а)	 окремим	 категоріям	 громадян	 до	 свят	 та	 пам’ятних	 дат	 у	 розмірах	 	 (з	урахуванням
відповідних	відрахувань):

-	 до	 різдвяних	 свят	 –від	 0,1	 до	 0,2	 розміру	 прожиткового	 мінімуму	 для	 осіб,	 які	втратили
працездатність;

-	 до	 Дня	 виводу	 радянських	 військ	 з	 Республіки	 Афганістан	 –-	 від	 0,2	 до	 0,5	розміру
прожиткового	мінімуму	для	осіб,	які	втратили	працездатність;

-	 до	 Дня	 захисника	 Вітчизни	 –	 від	 0,2	 до	 0,35	 розміру	 прожиткового	 мінімуму	 для	осіб,	 які
втратили	працездатність;		

-	до	Міжнародного	жіночого	дня	–	від	0,2	до		0,35	розміру	прожиткового	мінімуму	для	осіб	,	які
втратили	працездатність;

-	 до	 Дня	 визволення	 Херсона	 –	 від	 0,2	 до	 0,55	 розміру	 прожиткового	 мінімуму	 для	осіб,	 які
втратили	працездатність;

-	 до	 річниці	 аварії	 на	 ЧАЕС-	 від	 0,2	 до	 0,55	 розміру	 прожиткового	 мінімуму	 для	осіб	 ,	 які
втратили	працездатність;

-	до	Дня	Перемоги	–

¨	від	0,2	до	0,55	розміру	прожиткового	мінімуму	для	осіб,	які	втратили	працездатність;

¨	для	осіб,	які	мають	особливі	заслуги	перед	Батьківщиною	,	розмір	адресної	грошової	допомоги
-	від	0,9	до	1	розміру	прожиткового	мінімуму	для,	осіб,	які	втратили	працездатність;

¨	 для	 ветеранів	 війни,	 запрошених	 до	 Києва	 на	 святкування	 Дня	 Перемоги	 -	 від	 2	до	 3,5



розміру	прожиткового	мінімуму	для	осіб,	які	втратили	працездатність;

-	до	Міжнародного	дня	захисту	дітей	–від	0,2	до	0,35	розміру	прожиткового	мінімуму	для	осіб	,
які	втратили	працездатність;

-	 до	 Дня	 незалежності	 	 -	 від	 0,35	 до	 0,55	 розміру	 прожиткового	 мінімуму	 для	 осіб	,	 	 які
втратили	працездатність;

-	 до	Дня	партизанської	 слави	–	 від	 0,2	 	 до	0,35	розміру	прожиткового	мінімуму	для	 осіб,	 	 які
втратили	працездатність;

-	до	річниці	визволення	України	–	від	0,2	до	0,35	розміру	прожиткового	мінімуму	для	осіб	,		які
втратили	працездатність;

-	до	Міжнародного	дня	громадян	похилого	віку	–	від	0,2	до	0,35	розміру	прожиткового	мінімуму
для	осіб,	які	втратили	працездатність;

-	 до	Міжнародного	дня	 інвалідів	–	 від	0,1	до	0,35	розміру	прожиткового	мінімуму	для	осіб,	 які
втратили	працездатність.

б)	 в	рамках	проведення	в	місті	щорічної	Всеукраїнської	 акції	 „Милосердя”	 від	3	до	10	розмірів
прожиткового	мінімуму	для	осіб,	які	втратили	працездатність.	Кошти	можуть	бути	перераховані
на	спеціальні	рахунки	для	надходження	коштів	під	час	проведення	акції	„Милосердя”.

в)	 громадським	 та	 іншим	 організаціям	 і	 об’єднанням	 інвалідів,	 	 	 ветеранів	 війни	і	 праці	 тощо.
Підставою	 для	 надання	 допомоги	 є	 звернення	 керівника	 організації	або	 об’єднання	 із
зазначенням	 кількості	 отримувачів	 адресної	 грошової	 допомоги	 –	членів	 організацій	 та
об’єднань,	 які	 потребують	 допомоги.	 	 Розмір	 допомоги:	 від	0,1	 	 до	 0,5	 розміру	 прожиткового
мінімуму	 для	 осіб,	 які	 втратили	 працездатність,	на	 кожного	 члена	 організації	 чи	 об’єднання.
Кошти	можуть	перераховуватися	на	розрахунковий	рахунок	організації		з	наступним	звітом	цих
організацій	про	використання	коштів.

г)	 100-річним	 мешканцям	 та	 старшим	 	 	 до	 	 дня	 	 народження	 –	 	 в	 розмірі	 1	прожиткового
мінімуму	для	осіб,	які	втратили	працездатність;

		д)	мешканцям	міста	за	заявами:

¨	 від	 0,2	 до	 0,35	 прожиткового	 	 	 	 	 	 	 	 	 мінімуму	 для	 осіб,	 які	 втратили	працездатність	 –
громадянам,	які	перебувають	у	скрутних	матеріально-побутових	обставинах;

¨	 від	 0,35	 до	 1,5	 прожиткового	 	 	 	 	 	 	 	 	 мінімуму	 для	 осіб,	 які	 втратили	працездатність	 –
громадянам,	які	потребують	тривалого	лікування	у	стаціонарних	умовах,	операції,	онкохворим	;

¨	 	 від	 1,0	 до	 2,0	 прожиткового	 	 	 	 	 	 	 	 	 мінімуму	 для	 осіб,	 які	 втратили	працездатність	 –
громадянам,	 які	 постраждали	 внаслідок	 стихійного	 лиха	 або	надзвичайної	 ситуації,	 що
підтверджується	відповідною	довідкою.

Адресна	грошова	допомога	за	заявами	надається	один	раз	на	рік,	розмір	допомоги	залежить	від
обставин,	в	яких	опинився	заявник.	У	виняткових	випадках	–тяжка	або	тривала	хвороба,	яка
потребує	великих	коштів	на	лікування,	повторна	 	операція,	 -	допускається	надання	другої	на
рік	адресної	грошової	допомоги.

При	підготовці												документів	на	надання	адресної	грошової	допомоги	мешканцям	міста	за
їх	заявами	проводиться	обстеження	матеріально-побутових	умов	заявників,	готується	акт	.

Доручити	 міському	 голові	 в	 межах	 бюджетних	 призначень	 видавати	 розпорядження	 про
надання	адресної	грошової	допомоги.

Постійно.

Виконком	Херсонської	міської	ради

	4.2.4.	Надавати	пільги:

-	 сім’ям	 загиблих	 воїнів-афганців	 -	 з	 оплати	 житлово-комунальних	 послуг	 у	розмірі	 50%



додатково	до	встановлених	чинним	законодавством,																	(у	межах	норм,	передбачених
чинним	законодавством);

-	сім’ям	загиблих	у	2001	році	вертолітників	-	з	оплати	житлово-комунальних	послуг,	абонентної
плати	за	 телефон	у	розмірі	50%	додатково	до	встановлених	чинним	законодавством	(у	межах
норм,	передбачених	чинним	законодавством):

-	-Богатиренко	Наталії	Григорівні,	яка	мешкає	за	адресою:	Кіндійське	шосе,30,кв.207;

-	 -Беляєву	Євгену	 Івановичу	 з	дружиною,	які	мешкають	 за	адресою:	вул.	Шовкуненка,	84-а,
кв.73;

-	-Макаревич	Світлані	Миколаївні	та	її	неповнолітнім	дітям,	які	мешкають	за	адресою:	Кіндійське
шосе,30,	кв.197;

-	 -Шаплавській	 Тетяні	 Володимирівні	 та	 її	 неповнолітнім	 дітям,	 які	 мешкають	 за	адресою:
Кіндійське	шосе,30,	кв.206;

-	 -Юр’євій	 Тетяні	 Володимирівні	 та	 її	 неповнолітнім	 дітям,	 які	 мешкають	 за	адресою:
вул.М.Куліша,3,	кв.32;

-	 Ловигіній	 Наталії	 Володимирівні	 та	 її	 неповнолітній	 дочці	 –	 сім’ї	 загиблого	працівника	 органів
внутрішніх	 справ	 -	 з	 оплати	 житлово-комунальних	 послуг	 у	розмірі	 50%	 додатково	 до
встановлених	 чинним	 законодавством	 (у	 межах	 норм,	передбачених	 чинним	 законодавством)
							та	100%	абонентної	плати	за	телефон;

-	почесним	громадянам	міста	Херсона	–з	оплати	житлово-комунальних	послуг	у	розмірі	50%	(у
	межах					норм,		передбачених		чинним	законодавством);

-	 вдовам	 реабілітованих	 громадян	 –з	 оплати	 житлово-комунальних	 послуг	 	 	 у	розмірі	 50%	 (у
межах	норм,	передбачених	чинним	законодавством);

-	сім’ям,	де	мешкають	двоє	 і	більше	інвалідів	по	зору	-	з	оплати	житлово-комунальних	послуг,
абонентної	 плати	 за	 телефон	 	 у	 розмірі	 100%	 (	 у	межах	 норм,	 передбачених	 чинним
законодавством).

-	 інвалідам	 по	 зору	 І	 групи	 –	 з	 оплати	 житлово-комунальних	 послуг,	 абонентної	плати	 за
телефон	у	розмірі	50%	(	у	межах	норм,	передбачених	чинним	законодавством);

-	 інвалідам	 по	 зору	 ІІ	 групи	 –	 з	 оплати	 житлово-комунальних	 послуг,	 абонентної	плати	 за
телефон	у	розмірі	40%	(	у	межах	норм,	передбачених	чинним	законодавством);

-	 дітям-інвалідам	 віком	 до	 18	 років,	 дітям-сиротам	 та	 дітям,	 позбавленим	батьківського
піклування	 	 –	 з	 оплати	 житлово-комунальних	 послуг,	 абонентної	плати	 за	 телефон	 у	 розмірі
50%	 	 (із	 розрахунку	21	кв.м	на	 одну	дитину	 -	 інваліда,	дитину-сироту	 та	 дитину,	 позбавлену
батьківського	піклування,	75	кВТ/час	на	місяць)	-	з	01.01.06.

Постійно.

Управління	соціальної	політики

4.2.5.	 Надавати	 пільгові	 побутові	 послуги	 відповідно	 до	 муніципальної	благодійної	 програми
“Вдячність”	з	оплатою	30%	вартості	послуги:

-	інвалідам	війни;

		-	учасникам	бойових	дій;

-	вдовам	загиблих	у	Великій	вітчизняній	війні;

-	сім’ям	загиблих	воїнів-афганців;

-	інвалідам	по	зору	I	та	II	груп	–	членам		первинної	виробничої	організації	УТОС;

-	вдовам	померлих	учасників	бойових	дій,	визнаних	за	життя	інвалідами;



-	опікунам		дітей-сиріт	та	дітей,	позбавлених	батьківського	піклування.

Види	послуг,	що	надаються:	ремонт	взуття,	одягу,	телевізорів	(	заміна	кінескопа	безоплатно),
магнітофонів	 для	 озвучування	 текстів,	 холодильників	 (заміна	агрегата),	 прання	 білизни,
перукарські	послуги,	послуги	лазні	(з	оплатою	50%	вартості	послуг	за	рахунок	коштів	міського
бюджету	з	другого	півріччя	2005	року	для	інвалідів	Великої	вітчизняної	війни).

Талони	 на	 отримання	 пільгових	 побутових	 послуг	 користувачам	 муніципальної	благодійної
програми	 „Вдячність”	 надають	 виконавчі	 комітети	 районних	 у	 місті	 рад	спільно	 з	 радами
ветеранів.

Періодичність	надання	послуг	на	1	особу	:
·	Ремонт	взуття	:	середній	–	1	раз	на	квартал;

																														великий	-	1	раз	на	рік.
·	Прання	білизни	:	5	кг	1	раз	на	квартал.
·	Перукарські	послуги:	1	раз	на	квартал.
·	 Ремонт	 складної	 побутової	 техніки	 –	 ремонт	 побутового	 холодильника	 із	 заміною	двигуна-
компресора	:	1	раз	на	10	років.
·	 Ремонт	 телевізорів	 (	 заміна	 кінескопа	 безкоштовно	 або	 ремонт	 телевізора)	 	 	 -1	раз	 на	 10
років.
·	Ремонт	магнітофонів	для	озвучування	текстів		для	інвалідів	по	зору	–				1	раз	на	рік.
·	Ремонт	одягу	:	середній	–	1	раз	на	рік;

великий	-	1	раз	на	рік.	
·		Послуги	лазні	:	4	рази	на	місяць.

Постійно.

Управління	соціальної	політики,	виконкоми	районних	у	місті	рад

	 4.2.6.	 У	 рамках	 програми	 “Муніципальний	 хліб”	 надавати	 адресну	 грошову	 допомогу	в
придбанні	14	на	місяць	хлібобулочних	виробів																						ВАТ	„Херсонський	хлібокомбінат”
зі	зниженням	від	відпускної	ціни	на														30	копійок	за	один	хлібобулочний	вироб:

-	пенсіонерам,	які	отримують	мінімальну	пенсію	за	віком;

-	дітям-інвалідам	віком	до	18	років;

-	інвалідам	І	групи	загального	захворювання,	по	зору,		з	дитинства,	праці;

-	дітям-сиротам	та	дітям,	позбавленим	батьківського	піклування.

																																																Постійно.

Управління	соціальної	політики,

			виконкоми	районних	у	місті	рад

4.2.7.	Організувати	виявлення	 та	 забезпечення	безкоштовним	 гарячим	харчуванням	соціально
незахищених	городян.

Постійно.

Управління	соціальної	політики,

								виконкоми	районних	у	місті	рад

4.2.8.	Організувати	для	ветеранів	війни	та	праці	проведення	обідів	до	свят	та	пам’ятних	дат.

	Протягом	року.

Управління	соціальної	політики,

									виконкоми	районних	у	місті	рад



4.2.9.	 Забезпечити	 надання	 ветеранам	 війни	 безкоштовних	 продовольчих	 наборів	 до	свят	 та
пам’ятних	дат.

Протягом	року.

Управління	соціальної	політики,	виконкоми	районних	у	місті	рад

4.2.10.	 Проводити	 роботу	 з	 підприємствами,	 організаціями,	 комерційними	структурами,
фондами	 щодо	 надання	 ними	 благодійної	 допомоги	 гостро	 потребуючим	категоріям	 мешканців
міста.

Постійно.

Управління	соціальної	політики,

виконкоми	районних	у	місті	рад

		4.3.	Підтримка	сім’ї,	молоді	та	дитинства

4.3.1.Щорічно	виявляти	та	надавати	муніципальну	стипендію	талановитим	студентам	вищих	та
середніх	спеціальних	навчальних	закладів	із	розрахунку:

-10	стипендій	для	студентів	вищих	навчальних	закладів	по	 	50	грн	кожному,	з	2006	року	 -	по
100	грн	кожному;

-	 5	 стипендій	 для	 студентів	 середніх	 спеціальних	 навчальних	 закладів	 по	 30	 грн	кожному,	 з
2006	року	–	по	50	грн	кожному.

Протягом	року.

Управління	соціальної	політики,

виконкоми	районних	у	місті	рад

4.3.2.	Вжити	заходів	щодо	участі	у	громадських	оплачуваних	роботах	учнів	шкіл	 і	професійно-
технічних	закладів	у	літній	період	та	вільний	від	навчання	час	на	підприємствах,	в	організаціях
та	установах	усіх	форм	власності.

Постійно.

Управління	освіти,

управління	соціальної	політики,	виконкоми	районних	у	місті	рад

4.3.3.	 Проводити	 ярмарки	 вакансій	 для	 випускників	 шкіл,	 середніх	 та	 вищих	навчальних
закладів.

Щорічно,	ІІ	квартал.

		Виконкоми	районних	у	місті	рад,

управління	соціальної	політики,

районні	центри	зайнятості

	4.3.4.	Надавати	адресну	грошову	допомогу:

-	 дітям-сиротам	 та	 дітям,	 позбавленим	 батьківського	 піклування,	 випускникам	 9	 та	12	 класів
до	Дня	захисту	дітей;

-	 першокласникам	 дітям-сиротам	 та	 дітям,	 позбавленим	 батьківського	 піклування,	дітям	 –
інвалідам	та	дітям	із	багатодітних	родин	до	Дня	незалежності.

Постійно,	до	01.06	та	24.08.



Управління	соціальної	політики,

виконкоми	районних	у	місті	рад

	4.3.5.	Організовувати	новорічні	ялинки	для	дітей	із	малозабезпечених	родин,	дітей-сиріт,	дітей
,	позбавлених	батьківського	піклування,	дітей-інвалідів	.

Постійно.

Виконкоми	районних	у	місті	рад,

								управління	соціальної	політики,

управління	освіти,	управління	культури

	 4.3.6.	 Надавати	 всебічну	 підтримку	 дитячому	 будинку	 сімейного	 типу,	 утвореному	на	 базі
родини	Крюковських.

	Розглянути	можливість	створення	у	2006	році	другого	дитячого	будинку	сімейного	типу.

2006	рік.

Управління	соціальної	політики,

управління	освіти

			 4.3.7.	 	 Щорічно,	 в	 період	 літніх	 канікул,	 надавати	 можливість	 оздоровлення	 і	відпочинку
дітям-інвалідам,	 дітям-сиротам,	 дітям	 з	 малозабезпечених	 та	багатодітних	 сімей,	 дітям
працівників	бюджетної	сфери	у	дитячих	таборах.

Постійно.

Управління	освіти	,

управління	соціальної	політики,

	 4.3.8.	 Проведення	 комп’ютерних	 курсів	 для	 дітей-сиріт,	 дітей	 з	 багатодітних,	неповних	 ,
малозабезпечених	родин,	спільно	з	громадською	організацією	„Асоціація”Мир.Краса.Культура”.

Постійно.

Центр	соціальних	служб	для	сім’ї,

дітей	та	молоді

	 	 4.3.9.	 Надання	 безкоштовних	 інформаційних	 послуг	 для	 дітей,	 сімей	 та	 молоді	через
інформаційно-довідкову	службу	„Херсон	-	для	Вашої	дитини”.

Постійно.

Центр	соціальних	служб	для	сім’ї,

дітей	та	молоді


